

山东

“沈星桥”昨日正式揭牌

英雄牺牲地沿岸已增加救生设施



二炮军官义救落水娃

本报潍坊6月15日讯(本报记者 李小凯) 15日上午10点,“沈星桥”揭牌仪式在青州举行,千余群众、官兵再次来到南阳河英雄救人的现场参加了这一仪式。另外,英雄的雕塑模型也已经初步确定。

一个月前,二炮军官沈星在南阳河奋不顾身抢救落水少年,壮烈牺牲。青州数万名群众以不同的方式怀念英雄,英雄事迹发生后的第二天,四位青州老人提出将沈星救人附近的一座无名桥命名为“沈星桥”的建议,

该建议得到了众多军民和有关部门的支持。6月15日上午10点,青州市民政局拿到青州市政府关于沈星桥命名以及雕塑建设的正式批复,当即决定举办“沈星桥”揭牌仪式。

在揭牌现场,记者看到有近千名官兵、群众来参加揭牌仪式,还有不少网友自发组织赶到揭牌现场。与之前不同的是,桥中央位置的两侧分别刻上了“沈星桥”三个大字,绿色的大字衬着灰色的石桥显得格外耀眼。“沈星桥现在已经不是单纯的一座桥,而是代表着一种精神”,不少市民这样告诉记者。

揭牌仪式结束之后,记者从青州市民政局了解到,目前沈星的雕塑模型已经确定,正在紧



15日上午,“沈星桥”揭牌仪式在南阳河畔举行。

本报记者 吴凡 摄

张制作中,由于碑文上涉及沈星的一些荣誉称号还需进一步授予和确认,因而碑文还没有完

全完成。在现场记者注意到,南阳河沿岸两侧每隔百米添设了一个救生箱和一根

救生杆,目前正对斜坡河道进行阶梯改造,在下游距离沈星桥不远的河段已经初步改造完毕。

关注食品安全

危害食品安全
去年以来35人获刑

本报济南6月15日讯(记者 廖雯颖) 15日,省高院通报了自去年以来全省各级法院严惩危害食品安全犯罪的有关情况。自2011年以来,全省审结各类危害食品安全犯罪21件,判处犯罪分子35人。

去年以来,全省法院共审结各类危害食品安全犯罪21件,判处犯罪分子35人。除此之外,还有部分危害食品安全犯罪案件,也根据具体案情依照法律规定的生产、销售伪劣产品罪,非法经营罪等罪名追究了涉案人员的刑事责任。同期,全省法院审结生产销售假药犯罪案件14件,判处犯罪分子49人;审结生产销售伪劣产品犯罪案件105件,判处犯罪分子228人;审结非法经营犯罪案件577件,判处犯罪分子1135人。

省法院副院长刘玉安表示,对于危害食品安全犯罪,全省法院依法从重从快审理;加大财产刑的判处力度,防止犯罪分子再次犯罪;同时严格适用缓刑、免刑,对于确实需适用缓刑的,采用宣告禁止令的方式,禁止其缓刑考验期间从事与食品有关的活动。

记者探访我省高考阅卷点,发现今年有不少变化

语文卷全面“双评”不容误差

本报济南6月15日讯(记者 杨凡 实习生 王爱玲 朱松梅) 15日,省教育厅、省招考院组织2012年山东高考第二次媒体开放日活动,记者赴山大阅卷点探访。据了解,今年我省高考语文阅卷全面实行“双评”,“双评”范围从以往作文题扩大到知识题,确保阅卷“零误差”。

阅卷老师来自高校
和省级规范化中学

今年我省高考阅卷工作由山东大学和山东师范大学承担。山大评卷工作领导小组组长、山大副校长陈炎介绍,山大今年承担语文、数学、理科综合三个学科卷二的网上评阅工作,聘请了1635位阅卷教师。

陈炎表示,山大阅卷点阅卷教师来自该校相关科目博士生导师、教授和骨干教师等,同时从省级规范学校中通过严格审查、层层筛选,优先录用有

丰富评卷经验的高级职称教师,“没有本科生参与阅卷情况”。据了解,尤其对于作文,来自全省高三一线的语文老师仍是阅卷的主力,占到80%以上。

陈炎介绍,山大评卷点评卷工作自6月13日开始,21日结束,历时9天。记者从山师了解到,该校承担的英语和文科综合评卷工作大约将在23日结束。

标准答案不唯一
解题允许有多种方式

“评卷标准的把握直接影响评卷质量。”陈炎介绍,14日,承担着今年高考理科试题阅卷的山大相关学科领导小组在制定评分标准之前,都会对试卷进行研究,打破“标准答案”的限制。

他举例说,“我昨天去的时候,他们对一个物理题进行研究,虽然标准答案只有一个,但他们找出了好多解题方式,这样,一个题目



山大阅卷点理科综合科目阅卷现场,阅卷老师在紧张工作。本报通讯员 王占波 摄

的‘答案’就被扩充到两页,这些方法都是对的。”

同时,今年语文试卷在以往的作文题“双评”基础上,知识题也实行了双评,“就是两个老师同时评,最后结果必须是一样的。”

据了解,“双评”并不意味着评分只有两次而已,如果两评得分差超过一定分值,马上投入第三评,终审为第四评。在阅卷前,还组织阅卷老师对部分作文卷实行试评和研讨,确保“零误差”。

阅卷点安保
“史上最严”

近年来,在教育部门组织的高考阅卷媒体开放日中,记者在经过安检后,都可以持临时证件短时进入阅卷区域,今年记者没有被允许进入阅卷区域,只是在会议室里听取了阅卷点负责人的介绍。

15日上午,记者观察到,山大阅卷点所在的大楼

楼下有专人值守,今年对评卷场地还实行了24小时实时监控,保卫人员日夜轮流值班,评卷场地严格实行持证出入管理制度。

据介绍,在评卷期间安全方面,山大评卷点将所有计算机与互联网断开,建立了独立的评卷网络系统,并逐一进行彻底杀毒。同时,禁止评卷人员将U盘、移动硬盘或储存设备及照相机器材带入机房,禁止在机房内使用手机。

我省桶装食用油
合格率达99%以上

本报济南6月15日讯(记者 李钢) 15日,省疾控中心通报了我省食品安全风险监测情况,我省食品安全形势良好,其中市场上可买到的桶装食用油合格率达99%以上。

自2010年我省开展食品安全风险监测以来,覆盖人口范围不断扩大,去年覆盖全省总人口的71%,今年将争取达到全覆盖。2010年和2011年共监测食品种植、生产、流通、餐饮等各个环节15大类167小类食品及相关产品11807份,获得有效数据66414条。“食品安全风险监测所采集的样本除特殊品种外都是从市场上直接采购的,像超市、菜市场、粮油店等,都是公众购买这些食品的渠道。”省疾控中心副主任周景洋说,从目前的监测情况看,我省食品安全形势良好,“尤其像群众比较关注的食用油,监测结果显示,我省市场上的桶装食用油合格率在99%以上。”

婴幼儿食品
应急监测启动

本报济南6月15日讯(记者 李钢) 国家质检总局6月14日通报称,伊利集团个别批次的乳粉汞含量异常。承担食品安全风险监测的省疾控中心表示,目前正在按相关部署开展婴幼儿食品应急监测,监测结果将按相关规定通过法定渠道向社会公布。

“我们是前天接到卫生部的通知,然后昨天紧急采集了样本。”省疾控中心副主任周景洋介绍说,这次应急监测主要是婴幼儿食品,其中包括婴幼儿乳粉。对于监测结果何时公布,周景洋表示,按照相关法律法规的规定,省疾控部门无权发布相关结果,“但我们会及时将监测结果上报,然后通过法定的正规渠道向社会公布。”



国产飞机东营试飞

6月15日13时,由中国商用飞机有限责任公司生产的国产ARJ21-700型飞机转场顺利抵达东营机场,并将择日试飞。东营机场也由此开始了作为国产飞机异地试飞基地的新使命。ARJ21-700型是中国自主研发的第一个支线飞机产品。据了解,选择东营作为异地试飞基地主要是看中了东营开阔的地势、良好的净空条件和具备通导、导航等方面的机场设施。目前包括东营机场在内全国已有6个这样的异地试飞基地。

本报见习记者 张婧婧 摄影报道

深圳航空 Shenzhen Airlines

微笑起航 圆梦飞翔

深圳航空

2012公费飞行学员招聘

面试时间: 6月21日 9:00-12:00
面试地点: 济南贵和皇冠假日酒店 (现场接受报名和面试)
报名条件: 1. 男性
2. 26周岁以下
3. 本科学历
4. 身高170cm(含)以上

深航官网: <http://www.shenzhenair.com/>
招聘咨询电话: 0755-27771999-3000

中华英才网
ChinaHR.com